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Vengono ora le i n t e rpe l l anze degli ono-
revol i : 

Spa l lanzani , al min i s t ro del l ' in terno, «sulle 
diff icoltà c rea te a mol t i en t i pubbl ic i del 
Regno, a segui to della app l icaz ione della 
legge sugli inabi l i al l avo ro »; 

Gal luppi , al minis t ro della guer ra , « sui 
g rav i d isordini ver i f icat is i a Civi tacas te l -
lana, a causa degli inconsu l t i p r o v v e d i m e n t i 
a d o t t a t i d a l l ' a u t o r i t à mi l i ta re , in c o n t r a d -
dizione colle p r u d e n t i r ich ies te del Minis tero 
de l l ' in te rno , r i g u a r d o alla p e r m a n e n z a del 
d i s t a c c a m e n t o mi l i t a re in quel la c i t t à »; 

Fa lc ioni , al min i s t ro dei lavori pubbl ic i , 
« sul servizio f e r rov ia r io del Sempione , e 
sulla o p p o r t u n i t à di app l i ca re il doppio 
b inar io nelle l inee che vi accedono ». 

Pe r l ' a s senza degli i n t e r p e l l a n t i ques te 
in te rpe l lanze si i n t e n d o n o r i t i r a t e . 

Viene ora la i n t e rpe l l anza de l l 'onorevole 
Lar izza al min is t ro delle finanze. 

L A R I Z Z A . Son d ' acco rdo col min i s t ro 
delle finanze per il d i f fe r imento de l l ' in te r -
pel lanza . 

POZZO, sottosegretario di Stato per le 
•finanze. D o m a n d o di pa r la re . 

P R E S I D E N T E . H a f a c o l t à di pa r la re . 
P O Z Z O , sottosegretario di Stato per le 

-finanze. Io ho acconsen t i t o che q u e s t a in-
te rpe l lanza sia r imessa a giorno fisso : ma, 
se l 'onorevole p re s iden te crede di non po te r 
ader i re a ques ta d o m a n d a , non ho diff icoltà 
che q u e s t a sia r imessa p u r a m e n t e e sem-
pl icemente al pross imo lunedì . 

P R E S I D E N T E . La in t e rpe l l anza sa rà 
r i m a n d a t a ; m a non è possibile s tab i l i re per 
lo svo lg imento u n giorno mol to l o n t a n o . 

P O Z Z O , sottosegretario di Stato per le 
finanze. Onorevole P re s iden t e , c 'è anche 
una i n t e r p e l l a n z a de l l 'onorevole Pais -Serra 
sullo s tesso a r g o m e n t o . Chiedo che Io svol-
g imen to di ques t a i n t e r p e l l a n z a abb ia luogo 
insieme con quello della in t e rpe l l anza del-
l 'onorevole Lar izza . 

P R E S I D E N T E . S t a bene ; le due in te r -
pel lanze del l 'onorevole Lar i zza e dell 'ono-
revole P a i s - S e r r a sono r inv ia t e . 

Le seguen t i in te rpe l lanze , per l ' a s senza 
degli in t e rpe l l an t i , si i n t e n d o n o r i t i r a t e : 

F e r a , al min i s t ro di grazia e giust iz ia , 
« per sapere se e come i n t e n d a p r o v v e d e r e 
alla e l iminazione del disagio mora le che da 
più t e m p o insidia l ' a m m i n i s t r a z i o n e del la 
giust izia nella Corte di appel lo di C a t a n z a r o 
e nelle sedi d ipenden t i »; 

Turco, a l j n i n i s t r o dei lavori pubbl ic i , «per 
sapere se e come abb i a in teso l&nuova A m -
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' m in i s t r az ione delle f e r rov ie di S t a t o p rovve -
dere aD che in r a p p o r t o alle special i condizioni 
delle l inee ca labro- lucane , al p rob l ema del-
l ' a ss i s tenza s a n i t a r i a del persona le fe r rov ia -
rio, nei r iguard i , a l t res ì , della n u o v a profi-
lassi ma la r i ca »; 

Camagna , al min i s t ro dei lavor i pubbl ic i , 
« sullo s t a t o igienico dei locali a d d e t t i al 
personale fe r roviar io nei deposi t i di Pao la , 
S. Eu femia -B i fo rcaz ione , Ca t anza ro , Cot rone 
e R o c c e l l a , non r i s p o n d e n t i alle esigenze del 
servizio e alla c o m o d i t à del pe r sona le »; 

Camagna , a l min i s t ro di agr ico l tu ra , in-
dus t r i a e commerc io . « se i n t e n d a , sia pu re 
col concorso pecun ia r io dei corpi locali, 
i s t i t u i r e u n a s t az ione di co l tu r a del berga-
m o t t o nella c i t t à di Reggio Calabria un ica 
in t u t t o il Regno per t a le c o l t u r a » ; 

Be rgamasco , Cornaggia , P e n n a t i , R a m -
poldi , So rman i , al minis t ro delle finanze, 
« s u l l ' i n t e r p r e t a z i o n e er ronea ed a rb i t r a -
r i a d a t a dagl i agen t i e dal la Commiss ione 
cen t ra le alle leggi, che d isc ip l inano l ' impo-
s t a sui f a b b r i c a t i , colla tassaz ione dei lo-
cali de s t i na t i al la l a v o r a z i o n e del l a t t e sul 
f o n d o che lo p r o d u c e »; 

- De Marinis , al min i s t ro degli af far i esteri , 
« circa l ' accordo conce rnen te l ' E t i o p i a t r a 
l ' I t a l i a , l ' I n g h i l t e r r a e la F r a n c i a , firmato 
a L o n d r a il 3 d i cembre 1906 ». 

L 'onorevo le Albas ini -Scrosat i , il quale , 
ins ieme cogli onorevol i Cornaggia e Greppi , 
ha la s eguen te i n t e r p e l l a n z a al minis t ro 
della p u b b l i c a i s t ruzione , << sulla n o m i n a 
del la professoressa R e g i n a Ter ruzz i a inse-
g n a n t e nel regio I s t i t u t o tecnico Carlo Cat-
t a n e o , e sui f a t t i che sussegui rono a t a le 
nomina », ha i n v i a t o al la P res idenza u n a 
l e t t e ra , nella quale chiede che, non p o t e n d o 
per ragioni di sa lu te i n t e rven i r e a ques t a 
s e d u t a , la s u a i n t e rpe l l anza sia r i n v i a t a . 

Ques ta i n t e r p e l l a n z a d u n q u e è r i n v i a t a . 
R e s t e r e b b e da u l t imo l ' i n t e rpe l l anza del-

l 'onorevole Villa ai minis t r i de l l ' in te rno e 
del tesoro « per sapere qua l i s iano i prov-
v e d i m e n t i che essi i n t e n d a n o di p ropor re , 
per r ende re meno g rav i gli e f fe t t i della 
convers ione r i s p e t t o agli e n t i ed alle per-
sone che non h a n n o la l ibera d i sponib i l i t à 
dei loro beni , m e n t r e si t r o v a r o n o ad un 
t r a t t o impove r i t i di u n a no tevo le p a r t e 
delle r end i t e dei loro fo rza t i i nves t imen t i 
p a t r i m o n i a l i ». 

Anche q u e s t a decade per la m a n c a n z a 
del l 'onorevole i n t e r p e l l a n t e . 

Così sono e sau r i t e le in t e rpe l l anze e l 'or-
d ine del giorno. 
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